
 

 

                                      

 

                                                                                                                                   

 

 

Javnozdravstveni dani 

Predavanje  „Zlostavljanje na radnom mjestu“ 

 

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda 

za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 4. listopada 2022.g. u 17.00 sati  organizirala je online 

predavanje  „Zlostavljanje na radnom mjestu“  koje je održala predavačica   Senka Gabud Gjurčević, 

dr. med. spec. psihijatrije. 

Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti vezano uz 

zlostavljanje i posljedicama zlostavljanja na radnom mjestu. 

Mobing ili Mobbing (eng. work abuse ili employee abuse) je engleski izraz za zlostavljanje na radnom 
mjestu.  
Mobing je specifični oblik ponašanja na radnom mjestu, kojim jedna osoba ili skupina njih sustavno 

psihički zlostavlja i ponižava drugu osobu, s ciljem ugrožavanja njezina ugleda, časti, ljudskog 

dostojanstva i integriteta, sve do eliminacije s radnog mjesta. Zlostavljana je osoba bespomoćna i u 

nemogućnosti je da se obrani. Takve se aktivnosti smatraju mobingom ako su učestale i dugotrajne - 

najmanje jednom tjedno, tijekom najmanje šest mjeseci. 

Postoje određene karakteristike zlostavljača, kao i žrtve zlostavljanja na poslu. 

Predavanjem se prikazalo kako mobing utječe na osobu koja je žrtva zlostavljanja na poslu. Mobing 

utječe na zdravlje pojedinca, kao tjelesno, tako i na psihičko, kao i na ponašanje i funkcioniranje 

osobe koja je zlostavljana. 

Postoji nekoliko faza mobinga te su prikazana njihova obilježja i kako ih prepoznati te su sudionici  

upoznati s načinima kako se nositi sa zlostavljanjem na poslu i kako si osoba može pomoći kada se 

nađe u takvoj situaciji. 

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta „Prevencija 

ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji‟ te projektne aktivnosti 

„Javnozdravstveni dani‟. 

Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno  32 

sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske 

sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Engleski_jezik

